
МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Мінстратегпром)

Н А К А З 

Київ

Про створення (розробку) 
інформаційно-комунікаційної 
системи «Електронний реєстр 
учасників відбору та 
виконавців державних 
контрактів (договорів)»

Відповідно до статті 37 Закону України «Про оборонні закупівлі», Порядку 
створення, функціонування та ведення електронного реєстру учасників відбору 
та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього суб’єктів 
господарювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 17 березня 2021 року № 233, Обов’язкових вимог до створення (модернізації, 
модифікації, розвитку), адміністрування та забезпечення функціонування засобу 
інформатизації, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 21 лютого 2025 року № 205, та підпункту 25 пункту 10 Положення про 
Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2020 року 
№ 819,

НАКАЗУЮ:

1. Розпочати роботи щодо створення (розробки) інформаційно-
комунікаційної системи «Електронний реєстр учасників відбору та виконавців 
державних контрактів (договорів)» (шифр: Реєстр Зброярів).

2. Визначити відповідальним виконавцем закупівлі товарів, робіт та послуг, 
необхідних для створення системи, визначеної пунктом 1 цього наказу, 
Управління з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації.

3. Управлінню з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації забезпечити координацію робіт з проєктування та розробки 
системи, зазначеної у пункті 1 цього наказу.

4. Надати начальнику Управління з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації (Сергію Чопорову) право затвердження проєктної, 
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робочої та експлуатаційної документації із залученням та узгодженням змісту 
Департаментом військово-промислової політики.

5. На період створення (розроблення) інформаційно-комунікаційної 
системи «Електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних 
контрактів (договорів)» Департаменту військово-промислової політики та 
Управлінню з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації забезпечити виконання наказів Мінстратегпрому 
від 06.01.2022 № 3 «Про введення в експлуатацію комп’ютерної програми 
«Електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів 
(договорів)» і від 03.11.2022 № 41т «Про затвердження тимчасової інструкції зі 
створення, функціонування та ведення Електронного реєстру учасників відбору 
та виконавців державних контрактів (договорів)».

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення 
забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Мінстратегпрому.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з 
питань стратегічних галузей промисловості України з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

В. о. Міністра                                                                               Ганна ГВОЗДЯР


